

Fondazione Museo Carnico

delle Arti Popolari "Michele Gortani"

ANNO 2024

Ente erogatore	Riferimento contributo	Importo
Consorzio dei Comuni del Bacino Imbrifero Montano del Tagliamento in Provincia di Udine e Pordenone	Interventi a favore delle Istituzioni museali – Comunicazione del 06/05/2024	Euro 50.000,00
Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia	Decreto n. 11564/GRFVG del 13 marzo 2024	Euro 30.000,00
Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia	Decreto n. 28569/GRFVG del 13 giugno 2024	Euro 120.000,00
Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia	Decreto n. 30326/GRFVG del 24 giugno 2024 (Sistema bibliotecario della Carnia)	Euro 5.000,00
Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia	Decreto n. 38762/GRFVG del 12 agosto 2024	Euro 30.000,00
Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia	Decreto n. 41970/GRFVG del 05 settembre 2024	Euro 224.265,36
Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia	Decreto n. 37448/GRFVG del 02 agosto 2024	Euro 12.000,00
Fondazione Friuli	Bando Restauro 2024. Lettera datata 20 giugno 2024	Euro 10.000,00
Interreg Italia – Slovenija Primis Plus	Progetto 'Cence Memorie' – Lettera 8 maggio 2024	Euro 8.000,00
Comunità di montagna della Carnia	Delibera n. 78 del 25 giugno 2024	Euro 40.000,00
Carnia Industrial Park – Consorzio di Sviluppo economico locale di Tolmezzo	Comunicazione del 14 ottobre 2024	Euro 1.000,00

Sede Legale: Via della Vittoria, 2 - 33028 TOLMEZZO (UD) Italia Tel. 0433-43233

C.F.: 84000430300 P. Iva: 02292710304

email: info@museocarnico.it pec: museocarnico@pec.it